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Preisliste Fotoshootings

Leistungen 

Bei allen Shootings sind folgende Leistungen inbegriffen:
•	 Telefonisches Beratungsgespräch
•	 Diverse Shootingrequisiten im Studio
•	 Bildbearbeitung / Optimierung von Helligkeit, Kontrast, Farbton, Sättigung, Schärfe, Ausschnitt
•	 Bildstil - Umwandlung in sw, spezial Farblooks (je nach geeignetem Sujet/Bild, durch Fotograf gewählt)
•	 Online Galerie für Bilderdownload JPG 2400px und weiteren Bestellmöglichkeiten
•	 Download-Link mit Top-Fotos* als JPG-Datei in voller Auflösung (exkl. Bewerbungs-Shooting)
•	 Aufnahmen zur eigenen privaten Nutzung. Fotos für gewerbliche Nutzung a.Anfrage.
•	 Datensicherung der Bilder für 6 Monate
•	 Stressfreies Shooting mit Posing-Tipps und viel Fun

*Top Fotos:  
Es werden jeweils die „besten Fotos“ vom Shooting selektiert und von mir
in div. Farben, Arten, schwarzweiss  - „halt im IMAGESTUDIO-LOOK“ bearbeitet. Die Anzahl der Fotos
variiert nach Person/Sujet/Location/Art. Aber Sie werden danach genügend Fotos haben, die Ihnen 
Freude bereiten. 

Grundlose Abmeldungen:
1 Woche vor dem Shooting = keine Kosten 
Weniger als 24h vor dem Shooting = 50% vom Shootingpreis 
Keine Abmeldung = 100% vom Shootingpreis

Bei jedem 
Shooting
inklusiv!

WAS BEKOMME ICH
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Gruppen Shootings
Bei Gruppen-Shootings geht‘s um Natürlichkeit, um Individualität und natürlich Spass - den bekommst Du am besten 
in der Gruppe. Schnapp dir deine Liebsten, die Eltern, das Töchterchen, die Tante, die besten Freundinnen oder wen du 
sonst magst und lass Dich zusammen mit ihnen ablichten! Gerade zur Weihnachtszeit oder zum Muttertag gibt es 
kaum eine bessere Geschenkidee, als ein gemeinsames Bild von euch allen! Ob für die Omi, das Familienalbum oder 
die eigene Zimmerwand - halte die Erinnerung fest und erfreue dich noch Jahre später an diesen einen Augenblick.

Gruppen Shooting, bis 6 Personen	 CHF 350.–
Dauer: 45 Minuten (Besprechung - Shooting)
• 30 Minuten Shooting
• Onlinegalerie mit Download von bis zu 20-30 Fotos, JPG-2400px
• inkl. Bildoptimierung
• 5 Fotos in voller Auflösung per Download 

Zusatzoptionen
Pro weitere erwachsene Person ab 18. J // CHF 35.-
Bei Gruppen ab 15 Personen Preis a.A. 
Pro weitere 15min Shooting // CHF 65.-

Ab 15 Personen nur Outdoor/On Location eurer Wahl möglich 
Outdoorpauschale Umkreis Sursee inkl. 50km Wegspesen: CHF 75.-

Kann auch als Outdoor-Shooting gebucht werden. Preis siehe Zusatzoptionen

Optional: Styling und Make-Up siehe Zusatzoptopnen.

Zusätzliche Retuschen siehe Seite 11

GRUPPEN
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Hochzeitsfotografie
Fotografie ist unser Leben und ist auch unser «Way of Life». Sie lässt Menschen träumen, sie macht Menschen glück-
lich, sie macht Menschen traurig, sie lässt Menschen denken, sie bringt ihnen Freude, sie lässt Menschen weinen, 
sie kreiert Humor, sie kreiert Kunst und sie kreiert Leidenschaft. Die Erfahrung lehrt uns, dass die Liebe nicht darin 
besteht, dass man einander ansieht, sondern dass man in die gleiche Richtung blickt. Und genau diese Richtung wird 
an diesem Tag auch vom Fotograf festgehalten. Euer grosser Tag soll unvergesslich werden. Genau so speziell sollen 
auch eure Hochzeitsbilder sein. Ich fange an diesem Tag euer Imaging Life ein - der unvergesslich werden soll.

soon

Wedding Packages 
 
Die Wedding-Preisliste stelle ich euch gerne per Mail zu

WEDDING
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Make-up / Styling

Make-up CHF 125.–/Person	 Make-up inkl. Hairstyling CHF 155.–/Person

+ Shootingbegleitung 40.-/h	 + Shootingbegleitung 40.-/h

 

Oudoor					    Sonntagszuschlag

Outdoor-Shooting CHF 75.– zum Grundpreis	 Sonntagszuschlag +CHF 120.–

im Umkreis von 50km von Sursee, weitere Distanzen werden 	   

zusätzlich mit KM/Zeit-Spesen verrechnet. 	

Bildbearbeitung / Retusche

Skin	 professionelle Bildretusche für die maximale Qualität 	 pro Bild CHF 25.– (inkl. Highres-Datei als Download)
	 Akne entfernen, Augen, Zähne und Kleiderflecken

Beauty	 professionelle Bildretusche inkl. grösseren Korrekturen 	 pro Bild CHF 55.– (inkl. Highres-Datei als Download)
	 Verbesserung der Haut (weiche Haut), Augen, Zähne, Problemzonenreduktion

Cover+	 professionelle Bildretusche inkl. grösseren Korrekturen 	 pro Bild CHF 75.– (inkl. Highres-Datei als Download)
	 Haut, Augen, Zähne, Nase, Haare, Problemzonenreduktion 
	 inkl. Composing von Hintergrund, Lichter, Farbveränderungen etc.

zusätzliche Bildbestellung

Full	 Fotos zusätzlich in voller Auflösung bestellen 	 pro Bild CHF 14.– (Highres-Datei als Download)
	

Zusatz-Optionen
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Prints 
(Canon Premium Seidenmatt Professional)	
	
10 x 15 	 CHF 2.50
13 x 18 	 CHF 3.50
20 x 30	 CHF 12.–
4er Passfoto	 CHF 8.50		
Verpackung / Versandkosten CHF 5.– 			 

Poster
(Seidenmatt Professional)

30 x 42 		  CHF 35.–
42 x 60		  CHF 45.–

Verpackung / Versandkosten CHF 8.– 
 
Leinenbilder
Diverse Formate und Optionen	 Angebot auf Anfrage

Acrylbilder
Diverse Formate und Optionen	 Angebot auf Anfrage

Fotobücher
Diverse Formate und Optionen	 Angebot auf Anfrage

Karten
Einladungskarten, Hochzeitskarten, Geburtskarten. Ich gestalte Ihre individuelle Karte. Kontaktieren Sie mich für eine 
unverbindliche Offerte.

Fotoprodukte

Das passende Geschenk:FotoshootingGutscheine!
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Ich freu mich auf Deinen Anruf.
Philipp

Studioadresse
IMAGESTUDIO GmbH 
philipp koch photography
Glockenstrasse 1
CH-6210 Sursee

Kontakt
Telefon / WhatsApp: 041 921 01 02
www.facebook.com/ImageStudio.ch
www.ImageStudio.ch | philipp@imagestudio.ch

Buchung | Kontakt

IMAGESTUDIO Imaging Life.

http://www.imagestudio.ch/ImageStudio/wordpress/wp-content/uploads/ImageStudio-AGB.pdf
http://www.facebook.com/ImageStudio.ch
http://www.imagestudio.ch
mailto:www.ImageStudio.ch
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PEOPLEFOTOGRAFIE | WEDDING | CORPORATE
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